

Prenovljeni Loto prinaša 4-krat več dobitkov

Ljubljana, 2. oktober 2023 – Samo še nekaj dni nas loči od 4. oktobra, ko bo potekalo prvo žrebanje prenovljene igre Loto, ki je prilagojena pričakovanjem široke množice igralcev in prinaša kar štirikrat več dobitkov. S temeljito prenovo bo igra dobila tudi nov zagon za uresničevanje svojega izjemnega poslanstva – zbiranje sredstev za slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije.

Za Slovenijo in njene prebivalce je Loto veliko več kot samo igra. V najbolj priljubljeni igri sodeluje več kot 950 000 polnoletnih prebivalcev, ki stiskajo pesti zase in za svoje najbližje. Lahko se pohvalimo, da smo v Sloveniji v samo desetih letih z igro Loto zbrali več kot 95 milijonov evrov koncesij za slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije.

Tokratna prenova Lota, ki sodi tudi med najbolj prepoznavne slovenske blagovne znamke, je ena najpomembnejših od leta 1962, ko je bilo izvedeno prvo žrebanje. Kljub izjemni tradiciji igre so se namreč vrednote, igralni rituali in pričakovanja sodobnih igralcev močno spremenili. Loterija Slovenije se je na prenavo svoje najpomembnejše igre pripravljala dolgo in temeljito ter je v razvoj novosti redno vključevala tudi igralce.

»Prepričana sem, da bo novi Loto nagovoril pričakovanja igralcev. Tako skupaj dokazujemo, da so domače loterijske igre lahko žive tudi na majhnih trgih, naša ponudba pa primerljiva z največjimi evropskimi prireditelji. Še pomembnejše je, da igra ni le zabavna, temveč, upoštevajoč najvišje standarde odgovornega prirejanja, za prebivalce tudi varna. Da z vsako udeležbo vsakič znova sodelujemo v nečem širšem od sebe, pa je in bo tudi v prihodnje najlepše,« je ob prenavi igre Loto poudarila **Romana Girandon, predsednica uprave Loterije Slovenije.**

Šestica prvič na sporedu v sredo, 4. oktobra 2023

V bobnu bo odslej 44 števil, za glavni dobitek **Šestica** jih bo treba pravilno napovedati šest. Igralce bo zagotovo razveselilo dejstvo, da se s tem statistično povečuje možnost za kateri koli dobitek, tudi glavni. Število vseh možnih kombinacij se bo s 15,3 milijona znižalo na 7 milijonov, verjetnost zadetka katerega koli dobitka pa se tako poveča z 1 : 45 na 1 : 11.

Zagotovljeni sklad za Šestico po novem znaša 400 000 evrov, višina sklada pa ne bo več omejena navzgor. Dobra novica za igralce je tudi, da cena Lota ostaja nespremenjena. Prav tako ostaja tudi dodatno žrebanje za Loto plus.

Loto igralci so ena največjih skupnosti v Sloveniji

Od leta 1962 do danes smo na območju Slovenije dobili več kot 60 Loto milijonarjev, v zadnjih desetih letih pa so igralci igre Loto prejeli nekaj več kot 267 milijonov evrov dobitkov. Dosedanja rekordna vrednost glavnega dobitka v višini 5 milijonov evrov je bila vplačana dvakrat: prvič 8. julija 2015 v Kopru, drugič pa 9. oktobra 2022 na loterija.si.

Prek sanj o naslednjem dobitku vsi igralci skupaj vračajo družbi. V zadnjih desetih letih so samo iz igre Loto zbrali 95 milijonov evrov za delovanje invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij. Proračun države pa je iz naslova davkov, vezanih na prirejanje iger na srečo, pridobil skoraj 54 milijonov evrov.

S sodelovanjem v loterijskih igrah pomagate podpirati več kot 500 invalidskih, humanitarnih ter športnih organizacij in projektov letno. HVALA.



Sreča za vse